

# РАБОЧИЙ КЛИЧ

СРЕДА

6

АВГУСТА

1947 года.

Цена 20 коп.

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГК и РК ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ  
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Годовой план — к 7 ноября!

## Бдительно охранять урожай!

Своевременные расчеты с ударством, обеспечение семенами посевных площадей, закладка страховых и иных фондов, наконец, богатство артельного труда, будет зависеть от полноты сбора и сохранения урожая. Все до единого зернышка, овощи и фрукты должны быть вовремя собраны и сохранены, ограждены от расхищения.

Правильно поступила колхозная партийная организация артели имени Чкалова, взяв под неослабный контроль охрану общественной собственности. Вопрос усиления охраны полей, складов и огорода на период созревания и уборки, коммунисты своевременно обсудили на партийном собрании. По их совету правление колхоза увеличило число сторожей, повысило бдительность. В целях охранения мест скопления зерна от возникновения пожара, выполнены элементарные противопожарные мероприятия.

Коммунисты нетерпимо относятся к фактам, мешающим полностью убрать и бережно относиться к урожаю. Колхозники оводевод Неженкин и сторож Гаричев нарушили трудовую дисциплину, что причинило ущерб колхозу. Поступки этих колхозников были предметом обсуждения на собрании. Председателю колхоза коммунисту тов. Шаронову было предложено Неженкина и Гаричева отстранить от занимаемых должностей.

Создавая, иначе складываются дела в Больше-Всегодическом колхозе. Здесь почти все коммунисты возмущены руководящие посты и несмотря на это охрана собственности артели должным образом не налажена. Сторожаки ставятся малоспособные к труду, а порой явно невнушающие доверия лица, на которых нельзя возложить охрану артельной собственности. Правление артели еще не думало, как организовать учет продукции при перемещении ее с поля на току, с токов в зернохранилища, кому поручить учет, в чьи руки вверять судьбу урожая. Ничего здесь не сделано и по вопросу борьбы с потерями колосьев ржи при ее жатке.

Подобное пренебрежение к охране собственности колхоза и

колхозников привело к хищениям продукции с огорода. Пятнадцать соток посева моркови оказались хищнически уничтожены людьми, любящими поживиться за счет общественной собственности. Имеются факты хищения колосьев ржи на корню. Все это мало беспокоит председателя Парфенова и секретаря парторганизации Большакова. Они беспомощно разводят руками, вместо того, чтобы взяться за усиление сторожевой охраны на период уборки.

Общественная социалистическая собственность — основа силы и крепости колхозного строя, главный источник повышения материального благосостояния колхозников. Всемерно укреплять общественное хозяйство и общественную собственность колхозов, ограждать ее от посягательств — первейший долг и обязанность партийных и советских организаций, каждого честного колхозника.

Нельзя примиренчески относиться к хищениям колхозной собственности, которые допускают в Крутовском сельсовете. В колхозе «Прогресс» этого сельсовета несколько раз обнаруживали случаи воровства клевера. Председатель колхоза Парушкин установил виновника, но оставил его безнаказанным.

Вопросу охраны государственной и общественной собственности, личной собственности граждан Советского Союза наша партия и правительство придают исключительно большое значение. Указы Президиума Верховного Совета СССР «Об усилении охраны личной собственности граждан» и «Об уголовной ответственности за хищение государственного и общественного имущества» строжайше карают нарушителей общественного порядка, стоят на страже государственной, общественной и личной собственности. Постоянно разъяснять эти законы — задача партийных, комсомольских организаций, работников сельских советов, всех честных труженников Родины. Никакой пощады лицам, совершающим кражи, присвоение колхозного добра! Организовать охрану урожая так, чтобы была исключена всякая возможность его расхищения и расхищения не по назначению.

## Закончили уборку ржи

Первыми в районе закончили уборку ржи колхозы «Красный берег», имени Ленина, Милиновского сельсовета, и колхоз «Красный пахарь», Осиповского сельсовета. Вслед за ними завершили жатку колхозы «Парижская Коммуна» и имени Малеева-Кангина, Бельковского сельсовета.

Активность и трудовой подвиг колхозников помогли провести уборку ржи в 6—7 дней. В сельхозартели «Парижская Коммуна» все колхозницы, занятые на жатке, перевыполняли дневные нормы, а колхозницы Абрамова Пелагея и Хохулина Евдокия давали по две нормы за день.

Сейчас колхозы успешно проводят обмолот и сдачу первого зерна государству в счет госпоставок. На 50 процентов уже выполнил план хлебоиздателя колхоз «Парижская Коммуна». В ближайшие дни артели полностью рассчитаются с государством.



Орденосец, кузнец Экскаваторного завода Алексей Иванович Шишанов ежемесячно перевыполняет план. В июле, работая по новым нормам, тов. Шишанов выполнил производственную норму вдвое выше плановой.

На снимке: стахановец А. И. Шишанов.

## Успехи текстильщиков

Соревнуясь за достойную встречу 30 годовщины Октября, коллектив фабрики «Достижение» перевыполнил июльский план на 3 процента, дав 3300 метров ткани сверх плана.

Первые места в социалистическом соревновании заняли комплекты, где помастеров Алехин, Мальков, Солдатов и Лавров.

Передовые стахановцы Горбунова, Фомина, Самарина, Рошина, Ермолаева и Демидова дали больше чем по полторы нормы.

Е. Рахова.

## 14 новых экскаваторов

Коллектив экскаваторщиков на 15 процентов перевыполнил июльский план. При задании 10 экскаваторов изготовлено 11 машин и доделаны три, оставшиеся с прошлого месяца.

Лучше других цехов работал сборочный цех. Сборщики еще раз показали свое умение работать производительнее, выпускать значительно больше экскаваторов, чем предусмотрено планом.

И. Алексеев.

## ПЛАН ВЫПОЛНЕН

Коллектив артели «Пищевик» июльский план по товароборсту выполнил на 221 процент и по заготовкам на 105,5 процента.

Ведущее место в работе занимает коллектив колбасного производства.

И. Корнилов.

## За лучший стахановский участок

3 августа на Экскаваторном заводе состоялось совещание мастеров. На совещании присутствовали также технологи, начальники цехов, секретари партийных организаций и председатели цеховых комитетов профсоюза.

Со вступительным словом выступил председатель заводского комитета профсоюза т. Шухов.

— Осталось три месяца до всенародного праздника, — говорит он, — особенно должны отличаться высокой организацией производства, ритмичностью работы завода. В решении этих задач ведущая роль принадлежит мастерам. Партия и правительство дали мастерам большие права. Жизнь показывает, что производство тогда успешно справляется с выполнением плана, когда мастера являются полноправными хозяевами своих участков. Примером может служить старший мастер завода «Калибр» Николай Российский, выступивший инициатором соревнования мастеров за создание коллективной стахановской работы на участках.

— Сталелитейный цех долгое время не выполняет государственного плана. Глубоко изучив метод Николая Российского, мастера этого цеха Чузаков, Егоров, Федоров и Копылов включились в соревнование мастеров и выступили с обращением ко всем мастерам завода бороться за создание стахановских участков. Это обращение, безусловно, найдет горячую поддержку всех мастеров завода.

Первыми в прениях выступили последователи Николая Российского мастера сталелитейного цеха Чузаков, Егорова и Копылов.

— Мы уже проделали большую организационную работу, — сказали они. — Каждый рабочий у нас имеет месячный план. Мы обязались в августе сделать свои производственные участки стахановскими. Организовать техническое обучение рабочих и широкий обмен опытом работы передовых стаханов-

цев. Снизить брак против июля на 30 процентов и удешевить стоимость литья не менее как на 6 процентов.

С большим интересом собравшиеся прослушали выступление мастера цеха металлоконструкций тов. Баранова.

— Я горячо приветствую по чин Николая Российского и его последователей на нашем заводе мастеров сталелитейного цеха и сам постараюсь быть в их рядах. На своем участке я провел укрупнение бригад, давнее возможность повысить производительность труда в бригадах Котихина и Ласина на 20—30 процентов. Вместе с этим следует отметить то, что очень медленно внедряются рационализаторские предложения. Например, приспособление «стойка» восьмой месяц изготавливается инструментальным цехом.

Мастера Абрамов, Акулов и Федоров посвятили свои выступления планированию. Основной недостаток в планировании заключается в том, что в цехах планируют работу без всякого учета имеющихся на складах сортов и профилей металла. Задание участкам и рабочим дается не в деталях, а в норма-часах. Поэтому рабочий не может заранее подумать над тем, как та или иная деталь будет обрабатываться, какие приспособления и инструмент следует подготовить.

В прениях выступили мастера Данилов, Егоров, Белов, Горюхов, главный инженер Гречин и секретарь партийного комитета завода Папин, призвавшие мастеров бороться за 14 экскаваторов в августе.

Участники совещания приняли обращение мастеров сталелитейного цеха, в котором говорится: «будем соревноваться за лучший стахановский участок, за право первому подписать рапорт товарищу Сталину о досрочном выполнении годового программы к славной 30 годовщине Великой Октябрьской социалистической революции».

## Первые дни работы на хозрасчете

Первые дни работы на хозрасчете в сталелитейном цехе Экскаваторного завода показали, что коллектив цеха по боевому выполняет свое обязательство.

В первые дни августа месяца хорошо потрудились рабочие смены мастера Егоровой. Особо отличились стерженщики тт. Краснов и Никулин. Неплохо работала бригада Емельяновой. На обработке ходовых рам производительнее работали формовщики Шелепов и Куприянов. На формовочном участке образцово трудилась смена старшего мастера тов. Чузакова.

Но были и недостатки. Так в первый день работы на хозрасчете был простой на участке мастера Чузакова из-за несвоевременной подачи опок. Имелись также некоторые неполадки в работе бригады Полины, работающей на звеньях гусениц.

Рабочие полны стремления с честью выполнить взятое обязательство — вывести цех из отставшего в передовые. Отдельные недостатки, мешающие работе, должны быть срочно устранены.

Коллективный корреспондент газеты «Экскаваторщик».

